

Berichtigung zur Verordnung (EG) Nr. 1048/2005 der Kommission vom 13. Juni 2005 zur Änderung der Verordnung (EG) Nr. 2032/2003 über die zweite Phase des Zehn-Jahres-Arbeitsprogramms gemäß Artikel 16 Absatz 2 der Richtlinie 98/8/EG des Europäischen Parlaments und des Rates über das Inverkehrbringen von Biozid-Produkten

(Amtsblatt der Europäischen Union L 178 vom 9. Juli 2005)

1. In Anhang II (Seite 6):

- i) In der Zeile für „5-Chlor-2-(4-chlorphenoxy)phenol“ wird die EG-Nummer durch „429-290-0“ ersetzt.
 ii) Die Zeile für „Cyclohexylhydroxydiazan-1-oxid, Kaliumsalz“ wird durch die folgende ersetzt:

Name (EINECS und/oder andere)	EG-Nummer	CAS-Nummer	PT01	PT02	PT03	PT04	PT05	PT06	PT07	PT08	PT09	PT10	PT11	PT12	PT13	PT14	PT15	PT16	PT17	PT18	PT19	PT20	PT21	PT22	PT23
„Cyclohexylhydroxydiazan-1-oxid, Kaliumsalz		66603-10-9					6	7	8	9	10	11	12	13“											

2. In Anhang IV (Seite 31):

- In allen Zeilen für „5-Chlor-2-(4-chlorphenoxy)phenol“ wird die EG-Nummer durch „429-290-0“ ersetzt.
-